

临沂征兵工作11月份开始

将优先征集学历高的青年和应届毕业生

本报9月29日讯 (记者 马峰 孟君 通讯员

解清 杨会)记者从29日召开的临沂市2010年冬季征兵工作会议上获悉,今冬征兵任务的总量比去年略有减少,征集的主体对象为具有高中毕业以上文化程度的青年。

据悉,今冬征兵征集的主体对象为具有高中(含职

高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年,同等条件下,优先征集学历高的青年和应届毕业生入伍。其中对今年上半年预征的大学应届毕业生实行优先征集。征集的城镇户口青年,应具备高中毕业以上文化程度;征集的农村户口青年,应具备初中毕业以上文化程度。征集的女青年,必须是2010

年参加过高考、有分数可查的普通高中和普通高等学校应届毕业生,身高达到1.62米以上。

征集的男青年为2010年年满18至20岁,高中毕业文化程度的青年可放宽到21岁。女青年为2010年年满18至19岁。全日制普通高等学校男性毕业生征集的年龄为专科毕业生放

宽到23周岁,本科毕业生放宽到24周岁,女性应届毕业生征集的年龄为年满22岁以内。同时,根据本人自愿,也可征集部分年满17岁的2010年高中应届毕业生入伍。

征集时间从2010年11月1日开始,12月10日开始起运新兵,12月31日前运送完毕。

喜迎国庆

9月29日,在临沂小百貨市场,市民正在选购国旗。随着国庆节的到来,国旗、大红灯笼等节庆商品开始俏销,许多商家将国旗悬挂在显著位置,喜迎国庆。

记者 马峰 刘海蒙 摄



临沭制定四项肥料标准

本报9月29日讯 (通讯员

史家 邢如意 记者

胡志英)29日,记者从临沭县复混(合)肥料联盟标准新闻发布会上了解到,临沭县复混(合)肥料联盟制定的四项肥料标准将从10月1日起实施。四项标准分别填补了国内空白,细化了国家标准。

今年5月份,临沭县九家

化肥企业,自愿共同发起成立了临沭县复混(合)肥料企业标准联盟,并将秘书处设在县标准化协会。经过多项考查后,制定出了四项标准。

通过制定实施联盟标准,规范了肥料产业发展,为企业创造了一个公平竞争的环境,做大做强了“好肥料,临沭造”区域品牌。

人口普查宣传月活动启动

本报9月29日讯 (记者

张纪珍)29日上午,临沂市启动第六次人口普查宣传月活动。据了解,10月份为人口普查宣传月,将通过多种宣传手段,为人口普查登记营造良好氛围。

第六次全国人口普查是一项十分重要的国情国力调查,此次人口普查将

于11月1日零时全面展开。随着人口普查登记时点的日益临近,临沂各项准备工作都已进入倒计时的紧张阶段。

本次活动就是通过形式多样的宣传手段,充分宣传人口普查的重要性,使每一位公民明确法定义务,营造出良好的舆论氛围。

编辑:周升海 组版:英子